Yarışmaya Kimler Katılabilir?
*Konya Teknik Üniversitesi Öğrencileri katılabilir.
Yarışmanın Konusu
* “Davranışsal Bağımlılık ve Madde Bağımlılığı”
Yarışma Başvuru Koşulları
* Yarışmaya katılacak başvurucu her bir fotoğraf için başvuru konularından her ikisini de seçebilir. Başvuru yapılan fotoğraf ile hangi konunun seçildiği belirtilmelidir.
*Fotoğrafın konuya uygunluğunun belirlenmesi yarışma jürisinin takdirindedir. Kazanan yarışmacılara, Konya Teknik Üniversitesi tarafından belirlenen seçici kurul üyelerinin oy çokluğu ile karar verilir.
*Yarışmaya, şartname yükümlülüklerini yerine getiren Konya Teknik Üniversitesi öğrencileri katılabilir. Yarışmaya katılım ücretsizdir.
* Başvuru yapılan fotoğraf/fotoğrafların, daha önce herhangi bir festival ve/veya yarışmada ödül almamış olması gerekmektedir.
* Yarışmacılar sadece Üç (3) Fotoğraf ile yarışmaya katılabilirler.
* Fotoğraflara renk, keskinlik, toz alma gibi bazı işlemler yapılması, kontrast ayarları, kabul edilebilir oranda fotografik müdahaleler kabul edilir. Ancak fotoğrafın belgesel yapısı değiştirilmemiş olmalıdır.
* Birden fazla fotoğrafın montajıyla oluşturulan fotoğraflar (kolaj) kabul edilmeyecektir.
*Birden fazla fotoğrafın yan yana getirilip üretilmesiyle oluşturulan panoramik fotoğraflar ancak aynı zaman zarfında çekilen gerçek görüntülerin kullanılması koşuluyla yarışmaya kabul edilir.
* İnsanlı veya insansız hava aracı (drone) vb. çekilen fotoğraflar yarışmaya kabul edilir.
* Başvuru sahibi, başvuru formu ile başvuru için gerekli evraklarını ve fotoğraflarını ktunfoto@ktun.edu.tr adresine gönderilmelidir.
* Yarışmada Dijital (Sayısal), Renkli ve/veya Siyah-Beyaz fotoğraf olarak bütün fotoğraflar tek bir kategoride değerlendirilecektir.
* Yarışmacı, başvuru yaptığı fotoğrafın kendisine ait olduğunu kabul ve taahhüt eder.
*Fotoğrafın yarışmaya başvuran kişiden başkasına ait olması sebebiyle doğacak sorumluluktan (telif hakkı ve diğer konularda) başvurucu tek başına sorumludur.
Başvuru İçin Gereken Evraklar
1. Adı-soyadı, adres, iletişim bilgileri içeren başvuru formu,
2. KVKK formu ve fotoğrafın sergide kullanılmasına dair onay formu,
4. Başvuru yapılacak fotoğraf ve istenirse fotoğrafı açıklar yazı (Azami 300 kelime)
5. Başvuru bilgilerinin gerçek dışı olması, başvuru evraklarında eksiklik bulunması halinde başvuru dikkate alınmayacaktır. Başvurucu, evraklarının eksiksiz bir şekilde kuruma iletilmesinden sorumludur.
6. Başvuru sahibi, başvuru formu ile başvuru için gerekli evraklarını ve fotoğraflarını ktunfoto@ktun.edu.tr adresine göndermelidir.
Ödül:
Birincilik Ödülü: 10.000 TL değerinde hediye çeki
İkincilik Ödülü: 8.000 TL değerinde hediye çeki
Üçüncülük Ödülü: 6.000 TL değerinde hediye çeki
Mansiyon Ödülü (6 Kişiye): 1.000 TL
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*Kazanan yarışmacılara, ödül töreni tarihinden önce bilgi verilecektir.

